



У К Р А Ї Н А  
СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
Чугуївського району Харківської області  
X сесія VIII скликання

**РІШЕННЯ**

«22» квітня 2021 року

№\_\_\_-VIII

**Про надання згоди на оголошення аукціону на продовження договору оренди частини нежитлового приміщення, площею 2,00кв.м., розташованого за адресою: смт. Слобожанське, вул. Ярослава Мудрого буд. 12.**

Розглянувши лист Комунального підприємства Комунального закладу «Слобожанський селищний Палац культури» від 01.04.2021р. № 27 щодо продовження договору оренди частини нежитлового площею 2,00кв.м., розташованого за адресою: смт. Слобожанське, вул. Ярослава Мудрого, буд. 12, згідно заяви ТОВ «Контент Делівері Нетворк» від 31.03.2021р., шляхом проведення аукціону, за результатами якого чинний договір оренди може бути продовжений з існуючим орендарем або укладений з новим орендарем, з метою ефективного та раціонального управління майном, Закону України «Про оренду державного та комунального майна, Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2021р. № 483, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Слобожанська селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду орендодавцю Комунальному підприємству Комунальному закладу «Слобожанський селищний Палац культури» оголосити аукціони в електронній торговій системі, за результатами якого чинний договір оренди частини нежитлового приміщення, площею 2,00кв.м., розташованого за адресою: смт. Слобожанське, вул. Ярослава Мудрого, буд. 12, що належать до комунальної власності територіальної громади Слобожанської селищної ради та перебуває на балансі КП КЗ «Слобожанський селищний Палац культури», може бути продовжений з існуючим орендарем або укладений з іншим орендарем.

2. Zobov'язати Комунальне підприємство Комунальний заклад «Слобожанський селищний Палац культури» провести аукціон, за результатами якого чинний договір оренди частини нежитлового приміщення, зазначеного у п. 1 цього рішення, може бути продовжений з існуючим орендарем або укладений з іншим орендарем, у порядку та строки визначені чинним законодавством України.

3. Після завершення процедури аукціону та підписання договору оренди нерухомого майна з переможцем аукціону, надати до Слобожанської селищної ради копію договору оренди.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці та сфери послуг (голова комісії Юношев В.О.).

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР

Виконавець:

Начальник відділу економічного розвитку,  
комунальної та інвестиційної діяльності

В.В. Попова

Погоджено:

Заступник селищного голови

О.В. Тимченко

Начальник відділу з питань правової роботи,

Запобігання та виявлення корупції

О.В. Репнікова

Голова комісії

В.О. Юношев